



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
METALURŠKI FAKULTET

UNIVERSITY OF ZAGREB
FACULTY OF METALLURGY

Sveučilište u Zagrebu Metalurški fakultet
Aleja narodnih heroja 3
44103 Sisak
Izv.prof.dr.sc. Natalija Dolić

Sisak, 09. svibnja 2017. godine

Izvešće s XXI. međunarodne Tehnologijade

U periodu od 2.-8. svibnja 2017., u organizaciji Prehrambeno -biotehnološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, u Umagu je održana XXI. međunarodna Tehnologijada, znanstveno-sportsko natjecanje studenata.

Na Tehnologijadi su sudjelovali studenti sa 7 fakulteta iz Republike Hrvatske (Prehrambeno-biotehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Prehrambeno-tehnoški fakultet Sveučilišta u Osijeku, Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, Tekstilno-tehnoški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Kemijsko-tehnoški fakultet Sveučilišta u Splitu i Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu) te studenti s Fakultete za kemiju in kemijsko tehnologijo Univerze v Ljubljani iz Slovenije.

U znanstvenom dijelu ukupno su prezentirana 31 znanstvena rada. Metalurški fakultet je predstavljen s tri rada, a izradili su ih i prezentirali studenti: Ivana Bunjan, Vlado Džomba (mentor: izv.prof.dr.sc. Zdenka Zovko Brodarac), Tomislav Novak (mentor: izv.prof.dr.sc. Robert Pezer), Željka Krtić (mentor: izv.prof.dr.sc. Tamara Holjevac Grgurić). Najbolji pojedinačni plasman studenata MF-a postigla je studentica Ivana Bunjan s kojim je osvojila 6. mjesto. U ukupnom poretku znanstvenog dijela Metalurški fakultet je zauzeo 5. mjesto. Pobjednik ovogodišnjeg znanstvenog dijela natjecanja bio je Prehrambeno-biotehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

U sportskom dijelu Tehnologijade studenti Metalurškog fakulteta postigli su odličan uspjeh osvajanjem brončane medalje u odbojci te dobrim plasmanima u šahu (4. mjesto), muškom crossu (4. mjesto) i muškom plivanju (5. mjesto).

U ukupnom poretku studenti Metalurškog fakulteta osvojili su 8. mjesto.

izv.prof.dr.sc. Natalija Dolić